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Η ζωή είναι τόσο μικρή και όμως τόσο περίπλοκη! Το ίδιο και οι ανθρώπινες σχέσεις 

που «γεννιούνται» και «πεθαίνουν» καθημερινά χωρίς λόγο, χωρίς αιτία…. Είναι η 

απληστία που κυριαρχεί στην εποχή μας; Οι έντονοι ρυθμοί ζωής; Ίσως ένας συνδυασμός…. 

Η έλλειψη εμπιστοσύνης ή μήπως ο φόβος της απόρριψης που περιορίζει την ανάπτυξη 

ανθρωπίνων σχέσεων; Το βέβαιο είναι ότι υπάρχει ακόμα αγάπη όμως κάποιος πρέπει να 

κάνει…. Το βήμα! Υπάρχει έρωτας, υπάρχει πάθος…. Μα λείπει το θάρρος… το θάρρος να 

παραδεχθείς ότι η καρδιά σου χτυπάει δυνατά διηνεκώς…. Το μυαλό σου κατακλύζεται από 

σκέψεις, βάζεις τα πρέπει πάνω από τα θέλω σου… χάνεσαι… χάνεις τον εαυτό σου, τον 

ύπνο σου, την όρεξη για ζωή. Δε σκέφτεσαι τίποτα άλλο παρά μόνο αυτόν που σου έκλεψε 

την καρδιά. Τον θέλεις αλλά φοβάσαι…. φοβάσαι την αντίδρασή του… φοβάσαι τα σχόλια 

του κόσμου! Ώσπου έρχεται η στιγμή που αποφασίζεις να κάνεις το βήμα που θα σε φέρει 

πιο κοντά σε αυτόν που αγαπάς…. αλλά μήπως είναι πλέον αργά; 

Είχε αρχίσει να μπαίνει η άνοιξη, η εποχή του έρωτα, η φύση οργίαζε, και οι δυο 

κολλητές έφηβες, η Άρτεμη και η Ελπίδα, έπεσαν στην δίνη του έρωτα! Είχαν αποφασίσει 

και οι δύο να μην ερωτευτούν για να μην πληγωθούν! Όμως η μοίρα είχε τα δικά της 

σχέδια. Από την μια η Άρτεμη είχε ερωτευτεί τον Γιώργο από την στιγμή που τον 

πρωτοαντίκρισε τυχαία σε μια βάπτιση. Πέρασε καιρός από τότε, από τότε που το βλέμμα 

του χαράχτηκε  ανεξίτηλα στο μυαλό της. Τα συναισθήματά της ωστόσο αναζωπυρώνονταν 

κάθε φορά που τον έβλεπε… και από την άλλη η Ελπίδα μέρα με την μέρα 

συνειδητοποιούσε ότι ήταν ερωτευμένη, ένα πρωτόγνωρο συναίσθημα για εκείνη, με τον 

Μιχάλη, τον παιδικό της φίλο. Γνωρίζονταν πολλά χρόνια όμως ποτέ της δεν ήθελε να 

παραδεχθεί την αγάπη της για εκείνον. Μέχρι που με ένα του μήνυμα ξαναμπήκε στην ζωή 

της! 

 Ήταν Τρίτη, λίγο πριν τα μεσάνυχτα και το μόνο που ακουγόταν ήταν οι χτύποι της 

καρδιάς της. Είχε πάρει την απόφαση να φτιάξει έναν ψεύτικο λογαριασμό στο fb και να 

του στείλει. Υπήρχαν στιγμές που δείλιαζε και μόνο στην ιδέα …όμως ακολουθώντας την 

καρδιά της και αφού δεν τις έμεναν άλλες επιλογές να τον πλησιάσει έστειλε το μοιραίο 

μήνυμα…… ένα μήνυμα που έμελλε να της αλλάξει την ζωή!!! Έστειλε ένα γεια….. Δεν 

περίμενε και πολλά αλλά προς μεγάλη έκπληξή της, της απάντησε!!! Μίλησαν αρκετά….. 

αλλά εκείνος επέμενε να μάθει….. ποια ήταν αυτή που ξαφνικά αποφάσισε να μπει στην 

ζωή του! Η Άρτεμη με την βοήθεια της Ελπίδας εκείνο το βράδυ κατάφερε αυτό που δεν 

είχε τολμήσει μέχρι τότε….. να του μιλήσει!! 

 Από την άλλη, η  Ελπίδα παρόλο που παρότρυνε την Άρτεμη να κάνει το βήμα η 

ίδια δεν είχε τη δύναμη να πλησιάσει τον παιδικό της έρωτα….. τον Μιχάλη τον οποίο ήθελε 

να κρατήσει έστω και ως έναν καλό φίλο ……..  Όμως δεν ήξερε ότι και αυτός την ήθελε στην 

ζωή του…. Μέχρι που μια μέρα την αρχή την έκανε εκείνος! Της έστειλε ένα γεια….. εκείνη 

δεν μπορούσε να το πιστέψει και για πρώτη φορά αισθάνθηκε ότι υπάρχει ελπίδα!  

 Πέρασε μια βδομάδα από τότε που η Άρτεμη μίλησε για πρώτη φορά με τον 

Γιώργο! Δίσταζε να του ξαναστείλει, γιατί είχε συνειδητοποιήσει ότι όσο πιο πολύ τον 

γνώριζε τόσο πιο πολύ τον ερωτευόταν….. Ώσπου η Ίριδα, μια πολύ καλή φίλη των 

κοριτσιών μαθαίνοντας την κατάσταση την παροτρύνει να το συνεχίσει…. Να μην 



σταματήσει αυτό που άρχισε!!! Έτσι το κορίτσι αποφασίζει να ξαναστείλει…. Της ήταν 

δύσκολο αλλά είχε την στήριξη των φίλων της, γεγονός που της έδινε θάρρος και ελπίδα να 

συνεχίσει…. Να μην παραιτηθεί! Οι μέρες περνούσαν… και η ανάγκη της να του μιλάει 

γινόταν όλο και μεγαλύτερη… Μέχρι που μια μέρα ο Γιώργος την ανακάλυψε. Και όλα 

πάγωσαν….. 

 Ταυτόχρονα, η Ελπίδα ζούσε το δικό της όνειρο. Μιλούσε με τον Μιχάλη…. Της 

ζήτησε να βρεθούνε…. Εκείνη όσο και αν το ήθελε προσπαθούσε να το αποφύγει. Όχι πως 

δεν το ήθελε αλλά φοβόταν… φοβόταν τα συναισθήματά της… φοβόταν μην πληγωθεί! 

Όμως αυτός επέμενε έτσι πήρε το ρίσκο και τον συνάντησε!  

 Ο καιρός πέρασε και η εξεταστική του Γιώργου τελείωσε. Επέστρεψε στο νησί του… 

μπορεί να μην μιλούσε πλέον με την Άρτεμη όμως συνειδητοποιούσε ότι του έλειπαν τα 

ίσως και τα μπορεί της…. Του έλειπε η συζήτησή τους και πάντα είχε την ελπίδα πως κάπου 

θα την συναντήσει! Το τελευταίο βράδυ πριν φύγει από το νησί είχε πάει με την παρέα του 

σε ένα μπαρ… την βρήκε εκεί! Και πλημμύρισε από ευτυχία. Δεν ήταν η πρώτη του σχέση 

όμως ήταν η πρώτη φορά που αισθανόταν έτσι! Για πρώτη φορά ένιωσε πραγματικά 

ερωτευμένος! Δεν άντεξε!! Πήρε ένα ποτό και την πλησίασε….. 

 Ο Μιχάλης με την Ελπίδα συναντήθηκαν στη θάλασσα! Το μόνο που ακουγόταν 

ήταν το κύμα που έσκαγε στα βράχια. Μιλούσαν για ώρες….. όμως για κείνους φάνταζαν 

δευτερόλεπτα. Όσο πιο πολύ μιλούσαν τόσο περισσότερο έπεφταν στην παγίδα του 

έρωτα… στην γλυκιά αυτή παγίδα! Αυτός της υποσχέθηκε αιώνια αγάπη όμως εκείνη- αν 

και αυτό ήθελε να ακούσει από τα χείλη του- δείλιασε.. φοβήθηκε… Ίσως να μην μπορούσε 

να πιστέψει τα λόγια του ή απλώς δεν ήξερε πώς να το διαχειριστεί….. ήθελε χρόνο. 

 Εν τω μεταξύ ο Γιώργος, φορώντας το πιο γλυκό χαμόγελο έφτασε μπροστά στην 

Άρτεμη. Της πρόσφερε ένα ποτήρι μπρούσκο…. Μεθυστικό όπως ο έρωτας του για κείνη! 

Εκείνη σήκωσε το βλέμμα της και δεν μπορούσε να πιστέψει ότι μπροστά της στεκόταν ο 

άντρας που την έκανε να υπερβεί τον ίδιο της τον εαυτό… τα όριά της…. Χλόμιασε…. Δεν 

ήξερε τι να κάνει.. Ένα δάκρυ κύλησε από τα καστανά της μάτια και έφυγε τρέχοντας! 

Εκείνος την ακολούθησε, βγήκε έξω… όμως δεν την έβλεπε πουθενά. Ώσπου το κλάμα της 

έφτασε στα αυτιά του και τον οδήγησαν σε εκείνη, στην αγαπημένη του! Προσπάθησε να 

της μιλήσει όμως εκείνη δεν δεχόταν κουβέντα. Προσπαθούσε να την κάνει να τον κοιτάξει 

αλλά μάταια… Εκείνη απλώς τον έδιωχνε…. 

 Οι μέρες για την Ελπίδα κυλούσαν χωρίς νόημα… είχε καιρό να μιλήσει με τον 

Μιχάλη και δεν άντεχε μακριά του! Είχε καιρό να ακούσει νέα του ώσπου μια μέρα έφτασε 

στα αυτιά της η είδηση πως ο καλός της θα έφευγε από το νησί... δεν θα τον ξανάβλεπε! Η 

ώρα που θα έφευγε πλησίαζε και η Ελπίδα είχε πάρει την απόφασή της! Ήθελε να είναι 

μαζί του. Έτσι έτρεξε στο λιμάνι να τον προλάβει… να του πει αυτά που ένιωθε γι’ αυτόν… 

όσα δεν του είχε πει εκείνο το βράδυ στην παραλία! Όμως ήταν πλέον αργά… το καράβι 

είχε φύγει, μαζί και ο αγαπημένος της! 

 Παράλληλα, η Άρτεμη ζούσε το δικό της δράμα, έξω απ’το μπαράκι….. ο Γιώργος μη 

μπορώντας να την ηρεμήσει την πιάνει απ’το μπράτσο και τη φιλάει με πάθος! Εκείνη για 

λίγο παραλύει στην αίσθηση των χειλιών του. Όμως μια ανώτερη δύναμη από μέσα της την 



αποτρέπει…. Τον χαστουκίζει και φεύγει τρέχοντας! Κατευθύνεται προς το λιμάνι για να 

βρεί την Ελπίδα η οποία δεν μπορεί να συνειδητοποιήσει ότι έχασε τον Μιχάλη…. Ώσπου 

ξαφνικά νιώθει ένα άγγιγμα….. Δεν ήταν η Άρτεμη. Ήταν ο αγαπημένος της ο οποίος την 

αγκάλιασε και της είπε: « Σ’αγαπώ …. Χωρίς εσένα δεν μπορώ να ζήσω, δίνεις νόημα να 

συνεχίσω να ανασαίνω! Χωρίς εσένα δεν πάω πουθενά… μ’ ακούς; Εσύ και εγώ είμαστε 

ένα!» . Η Ελπίδα έδωσε την απάντησή της… τον φίλησε τρυφερά σφραγίζοντας την αγάπη 

τους! Ο Γιώργος προλαβαίνει την Άρτεμη και της λέει « κοίτα με στα μάτια και πες μου μ’ 

αγαπάς;» εκείνη δεν απάντησε. Τότε εξαγριωμένος της απαντάει « πες ένα ναι ή ένα όχι» 

και εκείνη τελικά του εξομολογείται τον έρωτά της: « θες να το ακούσεις λοιπόν; Ναι σ’ 

αγαπάω πιο πολύ και από τον ίδιο μου τον εαυτό! Σε θέλω, και ας σε γνωρίζω τόσο λίγο». 

Αυτά πρόφτασε να πει πριν εκείνος με χαμόγελο την αγκαλιάσει και τη φιλήσει 

παθιασμένα! Τα δύο κορίτσια τελικά αθέτησαν την υπόσχεσή τους….. παγιδεύτηκαν στα 

δεσμά του έρωτα!!  

 Τι πιο ωραίο από το να είσαι ερωτευμένος! Όσο χρονών και αν είσαι, όσο και αν 

φοβάσαι μην πληγωθείς ζήσ’ το… Σαν να μην υπάρχει αύριο, αγάπα σαν να μην υπάρχει 

αύριο και μην διστάσεις…. Απλά κάνε το βήμα… πριν να είναι πλέον αργά!!! 

     


